Canadiens
Les Canadiens sont à la médiocrité ce que les têtes de cons sont à l'île de Pâques : des monuments. (Les étrangers sont nuls)

Cancer
Plus cancéreux que moi, tumeur. (L'almanach)

De toute façon, je n'aurais pas le cancer. Je suis contre.(Textes de scène)

... s'il n'y avait pas la science, combien d'entre nous pourraient profiter de leur cancer pendant plus de cinq ans ? (Vivons heureux en attendant la mort)

Cancérologue
La veille, à l'insu de son jeune amant, elle a consulté le plus grand cancérologue de Genève, qui lui a dit : "C'est trois cents francs." (Vivons heureux en attendant la mort)

Cheval
Quand l'eau a bouilli pendant vingt minutes, retirez le cheval. Attention : s'il est rouge, c'est un homard... j'arrive, je suis pas raciste. (Manuel de savoir-vivre)

Chèvres
Personnellement, je préfère photographier des militaires. c'est moins con qu'une chèvre. C'est vrai ; à un militaire vous dîtes : "Ne bougeons plus", il ne bouge plus. Alors que je connais des chèvres qui se débattent. (Manuel de savoir-vivre)

Chinois
Comment reconnaître un Chinois nationaliste d'un Chinois communiste ? C'est impossible. On dirait des Japonais.(Les étrangers sont nuls)

Cintres
Rien n'est plus dangereux qu'un cintre blessé. Dans son inoubliable J'irais cracher sur vos cintres, Ernest Hemingway n'évite-t-il pas d'aborder le sujet ? (Textes de scène)

Citrouille
Le saviez-vous ? Le ver solitaire déteste les graines de citrouille. On est deux. (L'almanach)

Cannes (Festival de)
Hormis le congrès annuel des garçons de bain cégétistes et les soirées gourmettes chez Régine, peu de réunions mondaines laissent suinter autant de vulgarité. (Dictionnaire superflu)

Ray Charles
Comme disait Ray Charles, "il vaut mieux entendre ça que d'être sourd". (Fonds de tiroir)

Chirac
Voilà un monsieur affublé d'un sourire à faire passer son hoquet au Yéti. (Fonds de tiroir)

Banane
La banane vaut un steak, de cheval ! Encore que, je préfèrerais un cheval entier à cause de la douceur du regard qu'on ne retrouve pas dans la banane. (Textes de scène) 

Bande
Quand on est plus de quatre on est une bande de cons. A fortiori, moins de deux, c'est l'idéal.. (Textes de scène) 

Belges
Il y a deux sortes de Belges : les Wallons qui sont assez proches de l'Homme, et les Flamands, sui sont assez proches de la Hollande. (Les étrangers sont nuls)

Bleu
Qui est d'une couleur voisine du rouge, mais pas très. (Dictionnaire superflu)

Bonheur
Il ne suffit pas d'être heureux, encore faut-il que les autres soient malheureux. (Fonds de Tiroir)

A la fin du match Saint-Etienne-Nantes, Saint-Etienne gagne. Si vous êtes de Saint-Etienne, c'est le bonheur. Si vous êtes de Nantes, c'est le malheur. Si vous êtes de Brive, vous vous en foutez : c'est pas du rugby. (Manuel du savoir vivre)

Bordelais
Comment se fait-il que les Bordelais soient si laids alors que leurs femmes sont girondes ? (Manuel du savoir vivre) 

Bonaparte
Déjà Napoléon perçait sous Bonaparte, et déjà Bonaparte perçait sous Joséphine. (Vivons heureux en attendant la mort)

Brassens
"Le jour de la mort de Brassens, j'ai pleuré comme un môme. Alors que - c'est curieux - mais, le jour de la mort de Tino Rossi, j'ai repris deux fois des moules." (Textes de scène)

Il m'a dit, je me rappelle ses mots exactement : "Monsieur Desproges, je suis Georges Brassens, je vous téléphone pour vous dire que j'aime beaucoup ce que vous faîtes." Je lui ai répondu que moi aussi, j'aimais beaucoup ce que je faisais, évidemment. (Textes de scène)

C'est une image superbe inventée par M. Brassens, qui n'eut toute sa vie que des bonnes idées, sauf celle de mourir avant Julio Iglesias. (Vivons heureux en attendant la mort)



Accouchement
L'accouchement est douloureux. Heureusement, la femme tient la main de l'homme. ainsi, il souffre moins. (Dictionnaire superflu)

Alunissage
Alunissage : Procédé technique consistant à déposer des imbéciles sur un rêve enfantin. (Dictionnaire superflu)

Amour
L'amour... il y a ceux qui en parlent et il y a ceux qui le font. A partir de quoi il m'apparaît urgent de me taire. (Fonds de tiroir)

Quel animal, en dehors de l'homme, est capable d'amour ? La femme, peut-être ? (Manuel de savoir-vivre)

Le "tendre penchant" peut se manifester à tout moment et en tout lieu, au bal, à la fête foraine, dans l'autobus, plus rarement au cours d'une mêlée ouverte dans le Tournoi des cinq nations. (Manuel de savoir-vivre)

Arabes
Pour des fainéants, c'est incroyable de voir à quel point les épiciers arabes se lèvent tôt et se couchent tard. C'est à se demander quand ils regardent les jeux de 20 heures. (Textes de scène)

Aryens
Les aryens, c'est beau mais c'est con. (Fonds de tiroir)

Aveugles
Pour ne rien arranger, les aveugles lisent en braillant, au risque de réveiller les sourds.(Dictionnaire superflu)



Académie Française
Pourquoi ce nom d'Académie Française ? C'est la question que tout le monde se pose sauf les académiciens français qui s'en foutent du moment qu'ils n'ont pas froid aux genoux...(Vivons heureux en attendant la mort)

Quand quarante personnes s'habillent comme un con c'est l'ACADEMIE FRANCAISE. Quand mille personnes s'habillent comme un con, c'est l'ARMEE FRANCAISE. (Manuel de savoir-vivre)

Imbéciles
Il ne faut pas désespérer des imbéciles. Avec un peu d'entraînement, on peut arriver à en faire des militaires. (Fonds de Tiroir)

Au plus bas degré de l'intelligence, il y a l'imbécile, c'est à dire vous et moi. Surtout vous. (Manuel de savoir-vivre)

Intellectuel
Pour un intellectuel, une langue vulgaire c'est une langue qu'on comprend. (Manuel de savoir-vivre)

Intelligence
L'intelligence, c'est comme les parachutes, quand on n'en a pas, on s'écrase. (Textes de scène)

L'intelligence, c'est le seul outil qui permet à l'homme de mesurer l'étendue de son malheur.(Textes de scène)

Comme le rire, l'intelligence est le propre de l'homme, et beaucoup plus rarement de la femme, mais c'est de moindre importance car la femme, pour peu qu'elle soit belle, n'a guère besoin d'être intelligente. (Manuel de savoir-vivre)

Intrus
Parmi cette liste de mots, cherchez l'intrus : métastase, Schwartzenberg, chimoithérapie, avenir... Et ça : parmi ces quatre prénoms, un seul n'est pas ridicule : Bernard-Henri, Rika, Pierre, Jean-Edern... (Textes de scène)

Islandais
En résumé, on peut dire que les Islandais gagnet à être connus. Alors que Julio Iglesias, non. (Les étrangers sont nuls)

Israëliens
Il y a deux sortes d'Israëliens : les Juifs d'Europe de l'Est ou du centre, qui ont l'air intelligent avec le front dégarni et même, quelquefois, les yeux bleus, et les Juifs moyen-orientaux qui ont souvent le genre étranger. (Les étrangers sont nuls)

Pape
On n'imagine pas un cygne couler. Ce serait aussi grotesque qu'un pape pétant au balcon un jour de Pâques. (Dictionnaire superflu)

Paranoïa
Maman, je sais que je suis paranoïaque, mais ce n'est pas parce que je suis paranoïaque qu'ils ne sont pas tous après moi. (Vivons heureux en attendant la mort)

Père-Noël
Par exemple, l'enfant croit au Père Noël. L'adulte non. L'adulte ne croit pas au Père Noël. Il vote. (Manuel du savoir-vivre)

Philosophe
Quand un philosophe me répond, je ne comprends plus ma question. (Fonds de tiroir)

Jésus Christ ... 
Jésus Christ : célèbre illusionniste palestinien de la première année du premier siècle pendant lui-même. 

  

Au printemps 83 ... 
Au printemps 83, Priscilla venait de me trahir avec ce fumier d'Albert. Les inondations, les pluies incessantes m'avaient mouillé le coeur. 

Je souffrais ... Plus la Seine sortait de son lit, plus Albert entrait dans le mien. 

J'avais pourtant tout donné à Priscilla : mon nom, ma fortune ... L'essentiel de mes mycoses. 

Sans son amour, je me sentais seul, aussi seul que Decker quand Black est aux putes.

Revoici l'été ! 
Revoici l'été ! Sous les grands platanes mouchetés, les filles à la peau brune rient en cascade, minces et nues sous la jupette. 

Les jours rallongent ! Et y'a pas qu'eux murmure l'obsédé de la rue Tartarin. 

	Marguerite Duras n'a pas écrit que des conneries ...
Elle en a aussi filmées !


La Provence me les gonfle ! 
La Provence me les gonfle presqu'autant que la Bretagne. La bonhomie sucrée de tous ces santons mous, qui puent l'anis, et qui génocident les coccinelles à coup de boules de pétanque, çà m'escagasse autant le neurone à folklore que les désespérances crépusculaires de la Paimpolaise, qui guette le retour improbable de son massacreur de harengs, la coiffe en bataille et la larme au groin, au pied des bittes de fer fouettées par les embruns. 

Les chaleurs interdites ... 
Oh putain ! Quand je vois le nombre de femmes baisables qu'il y a ici ce soir ! Cà me rend dingue ! 

Est-il possible que Dieu nous ait voulus monogames alors qu'une vie d'homme toute entière ne suffirait pas à pétrir tous ces seins, et toutes ces fesses écrasées ici dans l'étreinte épaisse de ces fauteuils sournois, aux ressorts douloureusement comprimés sous le poids brûlant de vos chaleurs interdites, mesdames !!! 

Je vous prie de m'excuser, je me demande si je ne suis pas un peu obsédé, moi ? 

Comme disait Himmler ... 

Comme disait Himmler en quittant Auschwitz pour aller visiter la Hollande : 
"On ne peut pas être à la fois au four et au moulin".

	Dans la thérapie de groupe ... C'est la thérapie qui est de groupe ... 
Pas le prix !


Que faire pendant l'Occupation ? 
On avait le choix entre la Résistance et la collaboration.

· La collaboration, c'était la notabilité, un prie-Dieu à Saint-Honoré d'Eylau, 
les indulgences de Pie XII et des places de faveur aux concerts de Tino Rossi et Maurice Chevalier. 
Oui mais ... 

· La Résistance, c'était la vie au grand air : You kaï di you kaï da. 

· Oui, mais la collaboration, c'était la possibilité d'apprendre une jolie langue étrangère à peu de frais. 

· Oui, mais dans la Résistance, on ne se cultivait pas, mais on rigolait bien :
"Et boum le train. Et boum le petit viaduc ..." 

· Oui, mais la collaboration, on faisait pas sauter les ponts, mais on pouvait sauter les connes ! 

· Oui, mais la collaboration ... Pour bien gagner sa vie, fallait dénoncer les Juifs. 
C'est pas très joli comme méthode. 

· ... non, mais ... dans la Résistance, on dénonçait pas les juifs ... Mais fallait vivre avec ! 

	Dieu a dit : "tu aimeras ton prochaîn comme toi-même".

D'abord, Dieu ou pas, je ne veux pas qu'on me tutoie !


 

Je hais les coiffeurs ! 

A l'instar du pou, le coiffeur est un parasite du cheveu ! 

D'abord j'ai horreur qu'on me tripote la tête par derrière en me racontant des conneries dans le dos. 

J'ai horreur qu'un gominé à gourmettes me chahute le cuir chevelu, avec ses grosses papates embagousées, aux ongles éclatants de vulgarité manucurale. 

J'ai horreur qu'un Brummel de bal disco me gerbe dans le cou, le crachin postillonnant des réflexions de philosophie banlieusarde, que leur inspirent sporadiquement : la hausse du dollar, l'anus artificiel du Pape, l'incontinence sexuelle des deux filles de Monaco depuis la mort de leur mère en bagnole, l'agonie de Saint-Etienne, le déclin de l'Occident, le fibrôme d'Annie Girardot ou le contraire, je sais plus. 

Et puis bien sûr, les oscillations du thermomètre, source inépuisable de commentaires météorologiques vibrant d'incompétence, mais très répandus dans les milieux capilicoles.

Le club des Q.I. de 130 ... 
Les Q.I. de 130, nous formons un club ! 

Giscard vient, Fabius vient ... Pasqua aimerait bien venir. 

	La seule certitude que j'ai, c'est d'être dans le doute !


Pas de savants innocents ! 
Il y a autant de savants innocents qu'il y avait de paysans persuadés d'habiter près de l'usine OLIDA dans les faubourgs de Buchenwald. 

Innocents les époux Curie ? Qui, au lieu de prendre sur leur temps de sommeil pour se reproduire comme le font les honnêtes gens, passaient leur temps à branlotter du radium ! 

Mais s'il n'y avait pas la science, malheureux cloportes boursouflés d'ingratitude aveugle et d'ignorance crasse, combien d'entre vous pourraient profiter au moins 5 ans de leur cancer ?
C'est pas moi, c'est Fucius qui le dit ! Fucius qui avait oublié d'être con !

Sur le cancer ... Dont Pierre se savait atteint ... 
Plus cancéreux que moi ... tumeur ! 

Noel au scanner, Pâques au cimetière ! 

	L'intelligence c'est comme le parachute ... 
Quand on n'en a pas, on s'écrase !


De Brassens à Tino Rossi ... 
Le jour de la mort de Georges Brassens, j'ai pleuré, 

alors que le jour de la mort de Tino Rossi, j'ai repris deux fois des moules ! 

	Si ce sont les meilleurs qui partent les premiers ... 

Que penser des éjaculateurs précoces ?


Phoque
A l'intention des lecteurs imbéciles ou ouvriers, je précise que les phoques sont des mammifères comme vous et moi, mais moi, c'est surtout ma femme. (Les étrangers sont nuls)

Pile
Sans pile, on perd la face. (Textes de scène)

Problème
Sylvie va au marché. Elle a 165 francs dans son porte-feuille. Elle achète 9 laitues à 3,20 francs et 14 laitues à 3,10 francs. Est-ce bien raisonnable ? (Fonds de tiroir)

Puritain
Non, mais je suis puritain. Je veux dire par là que je n'ai aucune dépravation, je ne connais aucun fantasme, bon bien sûr, plutôt que des caleçons longs, j'ai tendance à porter des porte-jarretelles, mais c'est tout simplement que pour faire pipi assis, ça gagne du temps, m'emmerdez pas. (Textes de scène)

Pif-Gadget
Je ne parle pas seulement des tout-petits, auxquels on enseigne dès la maternelle, que chaussure s'écrit avec les pieds, ni des lycéens, dont l'essentiel du bagage culturel enveloppe toute l'époque littéraire allant de Pif-Gadget n°1 à Pif-Gadget n°38... (Vivons heureux en attendant la mort)

Poulidor
L'évolution de la pensée présituationniste entre l'école hégélienne et le négativisme de l'infrastucture néo-nietzschéenne a-t-elle, inconsciemment ou non, influencé la carrière de Raymond Poulidor ? (Fonds de tiroir)

Pythagore
... le général Pinochus se fit révéler le théorème de Pythagore en filant des coups de pelle aux Ponèses. (Dictionnaire superflu)

Imbéciles
Il ne faut pas désespérer des imbéciles. Avec un peu d'entraînement, on peut arriver à en faire des militaires. (Fonds de Tiroir)

Au plus bas degré de l'intelligence, il y a l'imbécile, c'est à dire vous et moi. Surtout vous. (Manuel de savoir-vivre)

Insecte
Certains insectes, comme la mouche des plafonds, possèdent des ventouses sous les pattes qui leur permettent de se coller aux ptères.(Dictionnaire superflu)

Intellectuel
Pour un intellectuel, une langue vulgaire c'est une langue qu'on comprend. (Manuel de savoir-vivre)

Intelligence
L'intelligence, c'est comme les parachutes, quand on n'en a pas, on s'écrase. (Textes de scène)

L'intelligence, c'est le seul outil qui permet à l'homme de mesurer l'étendue de son malheur.(Textes de scène)

Comme le rire, l'intelligence est le propre de l'homme, et beaucoup plus rarement de la femme, mais c'est de moindre importance car la femme, pour peu qu'elle soit belle, n'a guère besoin d'être intelligente. (Manuel de savoir-vivre)

Intrus
Parmi cette liste de mots, cherchez l'intrus : métastase, Schwartzenberg, chimoithérapie, avenir... Et ça : parmi ces quatre prénoms, un seul n'est pas ridicule : Bernard-Henri, Rika, Pierre, Jean-Edern... (Textes de scène)

Islandais
En résumé, on peut dire que les Islandais gagnet à être connus. Alors que Julio Iglesias, non. (Les étrangers sont nuls)

Israëliens
Il y a deux sortes d'Israëliens : les Juifs d'Europe de l'Est ou du centre, qui ont l'air intelligent avec le front dégarni et même, quelquefois, les yeux bleus, et les Juifs moyen-orientaux qui ont souvent le genre étranger. (Les étrangers sont nuls)

Pape
On n'imagine pas un cygne couler. Ce serait aussi grotesque qu'un pape pétant au balcon un jour de Pâques. (Dictionnaire superflu)

Paranoïa
Maman, je sais que je suis paranoïaque, mais ce n'est pas parce que je suis paranoïaque qu'ils ne sont pas tous après moi. (Vivons heureux en attendant la mort)

Père-Noël
Par exemple, l'enfant croit au Père Noël. L'adulte non. L'adulte ne croit pas au Père Noël. Il vote. (Manuel du savoir-vivre)

Philosophe
Quand un philosophe me répond, je ne comprends plus ma question. (Fonds de tiroir)

Philosophe
Quand un philosophe me répond, je ne comprends plus ma question. (Fonds de tiroir)

Cheval
Quand l'eau a bouilli pendant vingt minutes, retirez le cheval. Attention : s'il est rouge, c'est un homard... j'arrive, je suis pas raciste. (Manuel de savoir-vivre)

Chèvres
Personnellement, je préfère photographier des militaires. c'est moins con qu'une chèvre. C'est vrai ; à un militaire vous dîtes : "Ne bougeons plus", il ne bouge plus. Alors que je connais des chèvres qui se débattent. (Manuel de savoir-vivre)

Chinois
Comment reconnaître un Chinois nationaliste d'un Chinois communiste ? C'est impossible. On dirait des Japonais.(Les étrangers sont nuls)

Collaboration
Dans la collaboration, on faisait pas sauter des ponts, mais on pouvait sauter des connes. (Textes de scène)

Con
La caractéristique vestimentaire du con consiste en un besoin irrésistible de s'habiller comme tout le monde.(Manuel de savoir-vivre)

Sur ces dix personnes, il y en a au moins une qui est habillée comme les neuf autres : c'est un con. (Manuel de savoir-vivre)

Cannes (Festival de)
Hormis le congrès annuel des garçons de bain cégétistes et les soirées gourmettes chez Régine, peu de réunions mondaines laissent suinter autant de vulgarité. (Dictionnaire superflu)

Ray Charles
Comme disait Ray Charles, "il vaut mieux entendre ça que d'être sourd". (Fonds de tiroir)

Chirac
Voilà un monsieur affublé d'un sourire à faire passer son hoquet au Yéti. (Fonds de tiroir)

Femme
La femme est assez proche de l'homme, comme l'épagneul breton. A ce détail près qu'il ne manque à l'épagneul breton que la parole alors qu'il ne manque à la femme que de se taire. Par ailleurs, la robe de l'épagneul breton est rouge feu et il lui en suffit d'une. (Dictionnaire superflu)

Je le jure, pour moi, la femme est beaucoup plus qu'un objet sexuel. C'est un être pensant comme Julio Iglesias ou moi, surtout moi. (Vivons heureux en attendant la mort)

La femme est beaucoup plus que ce mammifère inférieur qu'on nous décrit dans les loges phallocratiques. La femmes est l'égale du cheval. (Vivons heureux en attendant la mort)

Il y a un seul cas où il est convenable d'aborder une femme laide. C'est pour lui demander si elle ne connait pas l'adresse d'une jolie femme. (Manuel de savoir-vivre)

Femme-objet
Je ne suis pas pour la femme-objet, au contraire j'aime bien quand c'est moi qui ne bouge pas. (Les étrangers sont nuls)

Franc
Quand le Franc est lourd, c'est qu'il est suisse. (Les étrangers sont nuls)



Généraux
Vous savez comment sont les généraux. En temps de paix, ils s'étiolent. (Fonds de tiroir)

Gentleman
Un gentleman, c'est quelqu'un qui sait jouer de la cornemuse et qui n'en joue pas, affirme un dicton anglais complètement suranné. Les gentlemen d'aujourd'hui ne savent pas jouer de la guitare électrique et ils en jouent... (Fonds de tiroir)

Gourmette
Le saviez-vous : Le port de la gourmette est pas le signe évident d'une indéfectible vulgarité : Yves Duteil n'en porte pas. (L'almanach)



Gaulle (Charles de)
Après l'armistice, comme tous les militaires quand ils n'ont personne à tuer, Charles s'emmerde. (Dictionnaire superflu)

Giscard
Giscard : Célèbre chauve creux de la second moitié du seizième arrondissement. (Vivons heureux en attendant la mort)

